
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 09:15, no Sala de Reunião Galeria Augusta, do município, LAGES, Estado SC, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Wagner dos Anjos representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Antonio Luiz Duarte - Secretaria de Agricultura
Lilian Copelli Pogere - Secretaria de Saúde
Priscila Nunes - AMURES
Sirlei da Silva Rodrigues - Secretaria de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município LAGES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Mapa ainda encontra-se na data em fase final para conclusão, segundo informações da Base Operacional.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Os componentes presentes a reunião se comprometeram a ajudar na divulgação junto aos meios de comunicação e outros.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Na reunião foi nos oferecido e aceita uma sala pela prefeitura, que atende ha todos os padrões para funcionamento, o qual denominamos ser então o nosso
Posto de Coleta 1.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Nosso Posto de Coleta 2 em vias de ser alugado, ainda precisa de mobiliario, telefone e internet. Tentamos junto aos membros da CMGE para nos ajudar
com o mobiliario e obtivemos promessas de possivel ajuda no mobiliario.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Cabe ressaltar o baixa presença de elementos de Entidades convidadas, comprometendo assim a qualidade e a finalidade da Comissão. Foi ressaltado mais
uma vez na reunião da importância dessa Comissão, uma vez que para obtermos um trabalho com qualidade e sem futuros questionamentos precisamos
dessa união, por intermedio desta participação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
- Secretaria de Desenvolvimento Regional.
- Igreja Evangelica Assembleia de Deus.
- União das Associações dos Moradores de Lages.
- EPAGRI
- Policia Militar
- Secretaria de Planejamento.
- Associação e Sindicato Rural de Lages.
- UNIPLAC. 

Participantes do IBGE: 
César Luís Soares Monteiro - Coordenador Regional.
José Wagner dos Anjos - Coordenador de Subarea.
Aline Schutz - ACM
Diones Maziero Stafanello - ACM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


